



Nucleus ry:n hallituksen kokous 3/2018,

Paikka: Kiltahuone, Arcanum
Päivämäärä ja aika: 29.1.2018 kello 18.00

Paikalla 6/10: Jeremi Nyysönen
Juhani Kalske
Vilhelmiina Lehti
Merimari Seppänen
Emma Talvitie
Henri Toivonen

Lisäksi: Kadir Demir

1. Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous ajassa 18.07.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Työjärjestys
 - Hyväksyttiin työjärjestys muutoksin
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksytään edellinen pöytäkirja
5. Ilmoitusasiat
 - Matikantehtävän vastaus ei ole 2
 - Jeremi Nyysönen voitti taas TEK-risteilyn rastikierroksen, samoin Vilhelmiina Lehti
6. Posti
 - Kutsu TPO:n vuosijuhliin 24.2.
 - i. Lähetetään kortti
7. Talous
 - Hyväksyttiin maksettavaksi Digit ry:lle 48,01 € PikkuWapun menojen tasausta
 - Hyväksyttiin maksettavaksi Digit ry:lle 235,54 € varaslähdön menojen tasausta ja tuutoripaidoista
 - Laskutetaan tuutoreilta tuutoripaidat yht. 95,47 €
8. Tiedotus
 - Fuksipisteet
 - i. Juhani Kalske tiedottaa
 - Teekkarilakkitilaus
 - i. Juhani Kalske on tiedottanut tästä
9. Kopo-asiat



- Luonnontieteiden ja tekniikan tiedekunnan perustutkintokoulutuksen kehittämistyöryhmän kokous yhdessä kieli- ja viestintäopintojen keskuksen kanssa
 - i. Ruotsi haluttaisiin siirtää 1. vuoteen, mikä on huono DI-vaiheen prosessitekniikan sivuaineen kannalta
 - ii. Biologian opiskelijoilla on yksi kurssi, jonka oppimateriaalit ovat suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi
 - 1. Emma Talvitie kysyy Saaralta, olisiko mahdollista myös meille.
 - iii. Puheviestinnän kurssissa oli liian vähän ryhmiä
 - 1. Palautetta tästä
- Emma Talvitie hoitaa sivuaineinfoon puhujat
- Opetussuunnitelmasta on palaveri perjantaina 2.2, Emma Talvitie menee

10. Menneet tapahtumat

- Äänestystempaus 22.1.
 - i. Oli kivasti ihmisiä, kalja oli hyvää
- Kemian kesätyöpäivät 23.1.
 - i. Oli paljon porukkaa
 - ii. Yritykset voisivat lähettää nimenomaan rekrytoijia paikalle
 - iii. Pikahaastattelu oli hyvä idea, niitä voisi olla enemmän

11. Tulevat tapahtumat

- Nukkumatuparit 1.2.
 - i. Facebookissa tiedotetaan vielä
- Jäynäsauna 7.2.
 - i. Jaetaan facebookissa Teekkarikomission tapahtuma
- Kostajaiset 13.2.
 - i. Päivämäärä sopii meille
- Biohalimiitti 17. – 18.3.
- Vuosijuhlat 24.3.
 - i. Ansio- ja kunniamerkkiehdotuskysely
 - 1. Vilkku tekee kyselyn
 - 2. Puhutaan myöhemmin lisää mahdollisesta pöytästandardista
 - ii. Kutsuttavat tahot
 - 1. Lähetetään tai viedään paperiset kutsut seuraaville: TYY, Tekniikan akateemiset, Digit, TYK, Asteriski, DaTe, Kemistklubben, Bioner, Inkubio ja Olto
 - 2. Lähetetään sähköiset kutsut muille: Biotekniikan, elintarvikekehityksen ja biokemian laitokset, yritykset, joilta saadaan sponssia, Hybridi, Synapsi, Delta, Pulterit, IVA, Teekkarikomissio, Biopsi, Elba, TIO, Helsingin yliopiston kemistit, Kääntöpiiri, TPO, SHO, SKO, 37, Beer Pong Turku, AAlly, Aurasoudut, HybridiSpeksi
- After work/Beer&Brgr
 - i. Joonatan Mäkelä ja Maria Nieminen menevät kyselemään
- Sivuaaineinfo
 - i. 9.2. klo klo 12.15
- Kevätkokous



- i. 12.3. klo Arc I
- ii. Merimari Seppänen varaa tilan
- iii. Jeremi Nyssönen tiedottaa vanhoille toimijoille

12. Yritysyhteistyö

- Joku haluaisi haalareihin mainoksen 400€, tämä mahdollista syksyllä

13. Jäsenasiat

- Hyväksytään jäsenmaksun maksanut uusi jäsen Henri Toivonen

14. Toimikunnat

- Urheilutoimikunta
 - i. Kyykkää IVAn kanssa 31.1.
- Kulttuuritoimikunta
 - i. Museovierailu Aboa Vetus Ars Novaan 6.3.
 - ii. Teekkarispeksi 13.4.
 - iii. HybridiSpeksi 3.4.
- Wapputoimikunta
 - i. Keskustelee yhden päivän muutoksesta
- Wappulehtitoimikunta
 - i. Ei ole kokoustanut
- Filetoimikunta
 - i. Kokousta huomenna tiistaina 30.1.
- Vuosijuhlatoimikunta
 - i. Kokousti tänään 29.1.

15. Kerhotoiminta

- Panokerho
 - i. Panee tällä hetkellä
- Käsityökerho
 - i. Kokoontuu 12.2. klo 16
- Pelikerho
 - i. Pelailee tällä hetkellä

16. Kiltahuone ja Nukkuma

- Kiltahuone siivottu, nukkuma siivotaan ennen tupareita, jotka ovat torstaina 1.2.

17. Lakinkäyttöoikeus

- Jääräsitsit 17.2.
 - i. Myönnetään lakinkäyttöoikeus jääräsitseille
- Teekkariseminaari 5.-6.2.
 - i. Myönnetään lakinkäyttöoikeus osallistujille

18. META

- Kutsu TEK-akatemiaan 13.3.
 - i. Pj, fuksivastaava ja kyhi
 - ii. Ilmon deadline 1.2.
- Hallitusappro perjantaina 2.2. klo 16
 - i. Suunniteltiin reitti

19. Seuraava kokous



-
- 12.2. klo 18.00 Proffan Kellarissa
20. Kokouksen päättäminen
- Päätetään kokous ajassa 19.41

Jeremi Nyysönen
Puheenjohtaja
Nucleus ry

Merimari Seppänen
Sihteeri
Nucleus ry